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Câu hỏi
Những hạn chế lớn nhất của máy tính hiện nay là gì?

Lời giải bài 4 trang 19 Sách Tin học lớp 6
Máy tính hiện nay có hai hạn chế lớn nhất là:

   + Không phân biệt được mùi vị - một trong những giác quan quan trọng của con người mà máy tính không thể thay thế được. Không chỉ có máy tính mà ngay cả đối với những robot hiện đại hiện nay cũng chưa thể phân biệt được mùi vị một cách chính xác như khướu giác của con người.

   + Chưa thể hoạt động tư duy như con người - máy tính có thể có những logic được con người cài đặt cho sẵn nhưng để tự động sinh ra một tư duy mới, một phát hiện mới thì máy tính vẫn chưa thể tự động tạo ra điều này. Nếu có những khác lạ, thường máy tính sẽ chỉ thông báo các thông số báo cáo để từ đó vẫn là con người tổng hợp và tư duy, định hướng hiện tượng khác lạ.
***

Để các em học sinh lớp 6 học tốt môn Tin học 6, doctailieu.com đã tổng hợp lời giải bài tập SGK Tin học lớp 6 cho các em để giúp các em hiểu bài và ôn luyện bài được tốt hơn. Chúc các em học tốt môn học giàu tính ứng dụng này.
